

二大提一〇六四

提案人：林榮剛 李福長 鄭瑞齊

由：請迅速拓寬卅八號道路以減少東園街負荷案。

並有繼續增加現象，對外交通只有東園街一條，其道路狹窄，雖於近期計劃拓寬然亦不勝負荷，惟卅八號道路業已計劃完成，其土地只需政府補償，無需拆除民房，其拓寬已無任何困難，希望能迅速拓寬，則可減少東園街負荷緩和交

通擁擠。

辦法：送市府迅速計劃辦理。

審查意見：送市府規劃辦理。

決：照審查意見通過。

二大提一〇九〇

提案人：陳 懷

由：建議拓寬漢中街北段以資改善交通秩序案。

由：漢中街位於本市商業中心，因成都路現為單行道，致縱貫公路車輛莫不經中興大橋轉由漢中街南段轉北段入市中心區，但該路北段路面狹窄，致該地段交通流量太大，擁擠不堪，交通異常紊亂，建議予拓寬。

辦法：送市府迅速辦理。

審查意見：送市府規劃辦理。

決：照審查意見通過。

二大提一〇九一

提案人：陳 懷

由：建議拓寬西昌街以資改善臺北市西區交通秩序及繁榮商旅案。

由：

建議拓寬西昌街以資改善臺北市西區交通秩序及繁榮商旅案。由：建議拓寬西昌街以資改善臺北市西區交通秩序及繁榮商旅案。

由：查西昌街位於萬華之鬧區行人商旅以及車輛絡繹不絕，惟該街路面過於狹窄乃致擁擠不堪感不便建議予以拓寬以資交通秩序之改善並可繁榮商旅。

由：查西昌街位於萬華之鬧區行人商旅以及車輛絡繹不絕，惟該街路面過於狹窄乃致擁擠不堪感不便建議予以拓寬以資交通秩序之改善並可繁榮商旅。

辦法：送市府迅速辦理。

審查意見：送市府規劃辦理。

決：照審查意見通過。

二大提一〇九五

提案人：陳清軒 周陳阿春

由：請市府迅速計劃延長拓築信義路及和平東路以利交通案。

由：查市府為調節交通擁擠，對市內若干重要道路之拓寬工程致力建設，人民莫不稱便。惟信義路五段及和平東路三、

四段拓築工程，尚未繼續延長，對於該地帶之交通擁塞現象，仍未獲澈底解決。為便利交通促進安全計，應請市府

辦法：送市府計劃辦理。

審查意見：送市府規劃辦理。

決：照審查意見通過。

二大提一〇六二

提案人：陳清標

由：請迅速修護基隆路一段（自信義路口至三興國校前）及吳興街柏油路面以利交通案。

由：一、查基隆路一段（即自信義路口至三興國校前）因擴建基隆路及該路地下溝時未予修復，多處遺留凹凸水坑

，行人不便。

二、吳興街柏油路面因該處人口驟增，車輛頻繁，原路面已損壞不堪亟應修復之必要。

辦法：送市府迅速辦理。

辦
審查意見：送市府規劃辦理。
決：照審查意見通過

法：送市府迅速辦理。

辦
審查意見：送市府規劃辦理。
決：照審查意見通過

二大提一〇六一
工務一〇三〇

提案人：陳瑞卿

索
由：請迅修復永吉路三〇巷及該巷一一九、一三七弄路面以利交通。

理
由：本市防洪治標三張犁截水溝工程施工于永吉路三〇巷挖溝築橋致將該巷原有柏油路面破壞壓壞，以致迄今泥濘載道不堪通行。

辦法：送市府迅予修復。

辦
審查意見：送市府辦理。

議
決：照審查意見通過

二大提一〇六一
工務一〇三一

提案人：陳俊雄

由：請優先完成光復南路道路整修案。

由：一、關於本市光復南路應請儘速完成整建案，上次大會提出經市府答覆待籌款有着落再辦在卷，查該段道路曾

由：市府實施打通拓寬整建等項工程實已完成其最艱鉅者，如今以經費困難半途而止，似欠明智亦難平人議，至經費不知何日可得，現工程日久必導致來日勢將

重新作起殊不上算，因此將再提出盼儘速籌款繼續完成此段道路之計劃整建。

二、請優先等款儘速完成該路未竣之整建工程以整市容而利交通。

辦法：送市府辦理。

辦
審查意見：送市府辦理。
決：照審查意見通過

二大提一〇五九
工務一〇三二

提案人：林義盛

索
由：請徹底翻修重慶北路（天水路、長安西路）及赤峯街路面並鋪柏油案。

理
由：查重慶北路、天水路、長安西路為北市有名之夜市場所在地十數年來一直為中外人士夜遊嚮往之地，每值傍晚行人、車輛形成鼎盛氣氛，可惜上述各街路面十數年來未曾修理。另赤峯街為建成區中心地帶，數年來因敷設瓦斯管及電纜，挖掘路面形成百孔千瘡，在人車流量逐漸增加之一九七〇年代，其三級路面已形成有礙市容及不待大量交通之需求。請儘速採取徹底整修前述各街道並改鋪為一級路面。

辦法：送市府辦理。

辦
審查意見：送市府辦理。

議
決：照審查意見通過

二大提一〇五八
工務一〇三三

提案人：林義盛

由：建議將太原路自後車站至南京西路段整補路面案。